

Протокол № 11
засідання Науково - технічної ради
Львівського національного університету імені Івана Франка
від 11 червня 2012 року

Присутні члени НТР — 33 (Список додається)

Відсутні члени НТР — 10 (Список додається)

Порядок денний:

1. Про результати експертизи анотованих звітів за закінченими науково-дослідними роботами у 2011 році (Наказ МОНмолодьспорту України від 30.05.2012р. № 645).
2. Про підведення підсумків першого етапу конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок, що виконуватимуться за рахунок видатків загального фонду державного бюджету, починаючи з 2013р.

1. Слухали: Про результати експертизи анотованих звітів за закінченими науково-дослідними роботами у 2011 році (Наказ МОНмолодьспорту України від 30.05.2012р. № 645).

Доповідач – заступник начальника НДЧ Куньо І.М.

В обговоренні взяли участь: проф. Котур Б.Я., проф. Болеста І.М., д-р фіз.-мат. н. Новосядлий Б.С.

Ухвалили: 1. Розмістити текст наказу МОНмолодьспорту України від 30.05.2012р. № 645 на Web-сайті університету.

2. Обговорити результати розгляду анотованих звітів на секціях МОНмолодьспорту на Вчених (науково-технічних) радах факультетів (наукових підрозділів) із запрошенням наукових керівників даних анотованих звітів.

3. Науково-дослідній частині, вченим (науково-технічним) радам факультетів (наукових підрозділів) університету посилити контроль за виконанням держбюджетних тем у відповідності до затверджених технічних завдань.

2. Слухали: Про підведення підсумків першого етапу конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок, що виконуватимуться за рахунок видатків загального фонду державного бюджету, починаючи з 2013р.

Доповідач – заступник начальника НДЧ Куньо І.М.

На конкурс на вивільнені кошти представлено 22 проекти фундаментальних НДР і 11 проектів прикладних розробок, а також 5 комплексних проектів – 3 фундаментальні і 2 прикладні (додаток 1). У відповідності до положення про перший етап конкурсу, затвердженого НТР університету (протокол № 10 від 25.04.2012р) та за результатами експертизи, проведеної експертною комісією (голова комісії – заст.начальника НДЧ Куньо І.М.), визнати переможцями I етапу конкурсу і рекомендувати на конкурс Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 15 фундаментальних проектів і 8 прикладних проектів, а також 5 комплексних проектів, головною організацією з виконання яких є Львівський національний університет імені Івана Франка (додаток 2).

В обговоренні взяли участь проф.Котур Б.Я., доц.Буняк В.Б., д-р ф.-м.н. Новосядлий Б.С., проф.Царик Й.В., доц.Дмитрів Г.С., д-р хім.н. Аксіментьєва О.І.

Ухвалили: Рекомендувати до конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок, що виконуватимуться за рахунок видатків загального фонду державного бюджету, починаючи з 2013р.

Рекомендувати до конкурсного відбору проектів і 8 прикладних проектів, а також 5 комплексних проектів, головною організацією з виконання яких є Львівський національний університет імені Івана Франка (додаток 2).

Голова НТР

Б.Я.Котур

Секретар

О.Я.Іваськевич

